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[Tpunoxenue 1
x MP 2.4. O#0-20

AHKeTa IIKOJIbHHKA (3aM0JTHAETCH BMECTe ¢ POAHTEISAMH)

IMoxanyiicra, BeIOepuTe BapuaHTHl OTBETOB. Ecnu TpeOyeTcs pa3sBEpHYyThIH
OTBET WJIH JOTOJIHUTENbHEIE NOSCHEHN, BIMIINTE B CIICLHANBHYIO CTPOKY.

1. VIOBJIETBOPSET JIM BAC CUCTEMA OPTAHU3ALIMHM ITUTAHUS B LLIKOJIE?
O JA
O HET
0 SATPYIHAIOCh OTBETUTDH

2. VJIOBJIETBOPSIET JI BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHME IIKOJIbHOM CTOJIOBOI?
0O A
O HET
0 3ATPYJHSIIOCh OTBETHTH

3. [IMTAETECH JIX BbI B ILIKOJIbHOU CTOJIOBOH?

0 A
O HET

3.1. ECJIV HET, TO 10 KAKO# ITPUYUHE?
O HE HPABUTCS
O HE YCIIEBAETE
O [TUTAETECH JIOMA

4. B IUKOJIE BbI IOJIVYAETE:
0O TOPSYMI 3ABTPAK
0O FOPAYMI OBEJ (C IMEPBBIM BJIIOJIOM)
O 2-PA30BOE I'OPSTYEE ITUTAHME (3ABTPAK + OBE)

5. HAEJIAETECH JIM BHI B LLIKOJIE?
O dA
O UHOT A
O HET

6. XBATAET JIY [TPOJIOJDKMTEJIbBHOCTH ITEPEMEHBI 1S TOI'O, YTOBbI ITOECTD B LLIKOJIE?

0JA
O HET

7. HPABUTCS ITUTAHME B HIKOJIbHOM CTOJIOBOM?
0 1A
O HET
0O HE BCETIA
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7.1. ECJIA HE HPABUTCS, TO [TIOYEMY?
0 HEBKYCHO I'OTOBAT
O OOHOOBPA3HOE ITMTAHHUE
O rOTOBAT HEMTOBUMYVYIO ITHIIY
O OCTBHIBLIAA EA
0O MAJIEHBKHME ITOPLTUH
0 MHOE

8. TOCELLAETE JIM I'PYITTY MPOUIEHHOI'O AHA?

O 1A
O HET

8.1. ECJIY JIA, TO INOJIYYAETE JIU ITOJITHHK B LIKOJIE WM ITPUHOCUT K3 JIOMA?
O IOJIVYAET MNOJIAHHKK B IIKOJIE
O MPHHOCHT H3 JIOMA

9. YCTPAUBAET MEHIO HIKOJILHOM CTOJIOBOH?

oA
O HET
O UHOTJIA

10. CYNTAETE JIU [IMTAHHE B ILIKOJIE 3JIOPOBBIM Y ITOJIHOLIEHHbIM?
0 AA
O HET

11. BALLIM IMPEJIOXXEHWA 110 UBMEHEHHIO MEHIO:

12. BAUIM TIPEUIOXKEHHA T10 YJIYUIUEHUIO ITMTAHUA B LLIKOJIE
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ITpunoxenne 2
x MP 2.4.0//0-20

®dopMa OLIEHOYHOTO JIHCTA

Jlata npoBeieHHs IPOBEPKHU:
HWHunuaTuBHas rpynna, NpoBOAUBILAs TPOBEPKY:

Bomnpoc | Ma/mer
1 ViMeeTcs 1 B OpraHu3alii MeHio?
A) ma, a1 BCeX BO3PACTHBIX IPyON H PEXHMOB (QYHKIHMOHHPOBAHHS
OpraHu3auyy
B) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX IPYIII
B) Her
2 BeIBEeINeHO 1M HKJIMYHOE MEHIO IS 03HAKOMJIEHHS poauTeneit u aerei ?
A) na
b) Her A
3 BhIBEIIEHO JIH €XKEAHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIA O3HAKOMIJICHMS POJMTENEH H NeTeH
MecTe ?
A) na
b) ner
4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT TOBTOPHI 61017
A) Ja, 1o BceM JHAM
b) HeT, UMEIOTCS NOBTOPHI B CMEXKHBIE THH
5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIe 0/1101a ¥ MPOAYKTHI
A) na, no BceM THAM
B) HeT, HIMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXKHEIE IHH
6. | COOTBETCTBYET JIH pErIaMEHTHPOBAHHOE HKIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPUEMOB MHIIH
pexuMy OYHKUHOHUPOBAaHHS OpPraHH3alliu?
A) na
b) Her
7. | EcTb MM B OpraHM3alldy IPHKa3 O CO3JaHHMH U nopske paGoTsl 6pakepakHONR KOMHCCHHE?
A) na
b) Het
8 OT Beex 1M NapTHil IPUTOTOBJEHHAIX 0ol cHUMaeTcs Gpakepax?
A) na
b) met
9 BoisiBIsTHCE M (aKTHI He JOIycKa K pealn3alyy 610 # NPOAYKTOB 110 pe3yibTaTaM
paboTE GpakepaXHONW KOMHCCHH (3a IIEpHOJ HE MeHee Mecsna)?
A) Het
b) na
10 | Co3nassl M YCIOBHA AJIS OPraHU3allMK IHTaHUS AeTel ¢ ydeToM 0cobeHHOCTEH
30pOBbsi (CaxapHbIi AualeT, MHINEBbIE AIEPTHH)?
A) na
b) mer
11 | IlpoBoauTcs 1 y6OpKa IIOMEIIEHHH IOC/E KKIOTO pHeMa ITHIIH?
A) ma
b) ner
12 | KauecTBeHHO JM nmpoBencHa y6opka MOMeleHuH Ui IIpHeMa ITHIIH Ha MOMEHT paGoTh

KOMHCCHH?

A) na |
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b) HeT |

13

O6Hapy7I(HBaJIHCB JI¥ B MOMEMEHUAX JJIS1 OpHEMa ITUIIH HACCKOMBIE, TPEI3YHBI H CIICBI

HX JKH3HEAESITEBHOCTH?
A) HeT '

b) na

14

Co3zaHB! JTH YCIOBHSA VI COBMOAEHHS AETHMHU PABHI IMYHOH IHTHEHBI?

A) na

b) Her

15

BBIABIAUTHCEH JIM 3aMeYaHUs K COOMOACHUIO AETbMH IIpaBHJI JIMYHOM T'MrUeHbI?

A) Her

b) na

16

BBIABISUTHCE JIX IPH CPABHEHHH PEAH3yeMOr0 MEHIO C YTBEPKICHHBIM MEHIO (aKThl
HCKJIIOYEHHUS OTACNILHBIX OO U3 MEHIO 7

A) HeT

b) na

17

Wnmenn 1 dakThl BELIAYH AETAM OCTHIBIIEH MUIH ?

A) HeT

b) na




